
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Extraordinaria  

Fecha: lunes, 20 de noviembre de 2017  
Hora: 11:00 h.  

 
 
 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 

 
Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 
día 10 de los corrientes. 
 
ASESORÍA JURÍDICA  

 
2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 
Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 235/17, interpuesto contra desestimación de Reclamación 
Patrimonial por lesiones a consecuencia de caída en la vía pública, para toma de 
conocimiento. 
 
3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 
Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado 
n.º 255/17, interpuesto contra desestimación de Reclamación de Responsabilidad 



Patrimonial por lesiones a consecuencia de caída en la vía pública, para toma de 
conocimiento. 
 
4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 
Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 
Abreviado n.º 279/17, interpuesto contra Resolución del CREA que desestimó 
Reclamación formulada contra desestimación de Recurso de Reposición contra 
liquidaciones del IBI, ejercicio 2016, para toma de conocimiento y acatamiento. 
 
5.- Auto de aclaración dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 
de Córdoba, en relación a la Sentencia dictada en su día en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 615/16, en Reclamación por Responsabilidad Patrimonial 
por daños en una obra de arte, para toma de conocimiento. 
 
6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 
Córdoba, por la que se declara la inadmisibilidad del Recurso seguido en el 
Procedimiento Abreviado n.º 144/17, interpuesto contra Resolución del CREA, 
desestimatoria de Reclamación contra liquidaciones del IAE, ejercicio 2015, para 
toma de conocimiento. 
 
7.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 
en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 
contra que a continuación se indican: 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 452/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación, por silencio, de 
los Recursos de Reposición formulados contra Resoluciones desestimatorias de 
solicitudes presentadas contra Resolución que ofertan destinos, previo a la toma de 
posesión de funcionarios y personal laboral fijo de nuevo ingreso, en plazas de 
auxiliares administrativos. 
- Procedimiento Social Ordinario n.º 1042/17, ante el Juzgado de lo Social n.º 3 de 
Córdoba, en Demanda de Reclamación de Cantidad, Plus Tóxico y Penoso. 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES  
 

8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de aprobación del Protocolo General de Actuaciones, denominado 
"Acta de Intenciones", entre la municipalidad de Cusco (Perú) y este Ayuntamiento, 
para la protección y puesta en valor del patrimonio cultural y material de Cusco y de 
Córdoba. 
 



9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de aprobación del Convenio de colaboración con la Asociación 
Cordobesa de Esclerosis Múltiple (ACODEM), y concesión de subvención para el 
Proyecto "Accesibilidad al Centro de Atención Integral para afectados de Esclerosis 
Múltiple y Enfermedades Neurológicas Similares: Transporte Adaptado y Atención 
Psicológica", 2017. 
 
DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA  

 
10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía 
Pública, de adhesión al Protocolo Marco para el Programa "Agente Tutor", 
desarrollado por la Federación Española de Municipios y Provincias. 
 
DELEGACIÓN DE MOVILIDAD  

 
11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Movilidad, de aprobación de la 
justificación de las subvenciones concedidas, dentro de la Convocatoria de 
subvenciones para adquisición de vehículos auto taxis adaptados a personas con 
movilidad reducida, 2017, y de abono de las mismas. 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE HACIENDA  
 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
autorización y disposición de crédito, a transferir a SADECO S.A., para ejecución de 
inversiones. 
 
13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
autorización y disposición de crédito, a transferir a la Gerencia Municipal de 
Urbanismo, con destino a las obras de mejora de la eficiencia energética en el 
Pabellón Este. 
 
14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
aprobación de la cuenta justificativa presentada por el IMDEEC relativa a la ejecución 
del PROFEA 2016, y de transferencia de cantidad a dicho Instituto. 
 
15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
cancelación de garantía constituida para responder del Contrato de Servicio de 
Comida a Domicilio. 
 



16.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
cancelación de garantía constituida para responder del Contrato de Servicio para la 
Gestión, Desarrollo, Seguimiento y Evaluación de la Programación Cultural y de Ocio 
de la Casa de la Juventud. 
 
DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  

 
17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación del expediente de contratación del Servicio Público de Transporte de 
Viajeros por Ferrocarril, dentro del Término Municipal de Córdoba. 
 
18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación del expediente de contratación del Servicio de asistencia técnica para la 
aplicación de Gestión Patrimonial del Excmo. Ayuntamiento de Córdoba y entidades 
dependientes. 
 
19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
rectificación del acuerdo n.º 670/17 de Junta de Gobierno Local de 14 de último, al 
haberse detectado error en el expediente relativo a la adjudicación del Contrato de 
Servicio de Consultoría para el estudio de la Cimentación y la Estructura del edificio 
municipal de la Avda. del Gran Capitán n.º 6. 
 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENT E 
 

DELEGACIÓN DE URBANISMO  
 

20.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 
aprobación provisional de la modificación de la ficha EV-167, calle Rey Heredia, 26, 
del Catálogo de Bienes Protegidos del PEPCH. 
 
21.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 
resolución de la cesión y reversión de la parcela dotacional sita en Avda. del 
Mediterráneo s/n, junto a la Escuela Infantil "Parque Figueroa" (Parcela 1-A U.E.-2 
Plan parcial MA-3). 
 
22.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 
desestimación parcial de solicitud de abono de premio de avenencia en el expediente 
de expropiación forzosa de terrenos necesario para ejecución del Proyecto de 
construcción de la Ronda Oeste de Córdoba, parcela 34. 
 
 
 



ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD  
 

23.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Juventud, de aprobación del Convenio 
de colaboración con el Consejo de la Juventud de Córdoba, para el ejercicio 2017. 
 
DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  

 
24.- Proposición de la Delegación de Cooperación y Solidaridad, de aprobación de la 
modificación del Proyecto "Prevención y mitigación de riesgos por bajas 
temperaturas en 80 familias campesinas pobres de Pitumarca, Cusco, Perú", de la 
Asociación Madre Coraje, que fue subvencionado dentro de la Convocatoria de 
Subvenciones de Acción Humanitaria 2016. 
 
25.- Proposición de la Delegación de Cooperación y Solidaridad, de aprobación 
parcial de la justificación presentada por la Asamblea de Cooperación por la Paz, de 
la subvención concedida, dentro de la Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de 
Cooperación Internacional para el Desarrollo 2013, para el Proyecto "Fortalecimiento 
de las capacidades económicas y de organización social de la población femenina 
del municipio de Tapalhuaca, Departamento de la Paz, El Salvador", y de inicio de 
procedimiento de reintegro parcial de dicha subvención. 
 
26.- Proposición de la Delegación de Cooperación y Solidaridad, de aprobación de la 
justificación de la subvención concedida a la Asociación Coordinadora de Colectivos 
Sociales "Córdoba Solidaria", en virtud de Convenio de colaboración, para el 
Programa anual de actividades del año 2016. 
 
27.- Proposición de la Delegación de Cooperación y Solidaridad, de aprobación de la 
justificación de la subvención concedida a la Entidad Veterinarios Sin Fronteras, 
dentro de la Convocatoria de Subvenciones de Educación para el Desarrollo 2013, 
para el Proyecto "Las Mujeres transforman la realidad. Un proceso de cambio para la 
Soberanía Alimentaria II. Fase en el municipio de Córdoba". 
 
28.- Proposición de la Delegación de Cooperación y Solidaridad, de aprobación de la 
justificación de la subvención concedida a la Entidad Iniciativas de Economía 
Alternativa y Solidaria (IDEAS), dentro de la Convocatoria de Subvenciones de 
Educación para el Desarrollo 2013, para el Proyecto "Por una Economía con 
valores". 
 
 
 



ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD  
 

29.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 
aprobación del proyecto "Fiesta de los patios en Navidad 2017". 
 
30.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 
aprobación de la justificación de la subvención concedida, en virtud de Convenio de 
colaboración, a la Asociación Carnavalesca de Córdoba, para el Proyecto de 
Carnaval 2017. 
 
31.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 
aprobación de la justificación de la subvención concedida, en virtud de Convenio de 
colaboración, al Consejo Regulador de la Denominación de Origen Montilla-Moriles, 
para la XXXIV Edición de la Cata de Vino 2017. 
 
DELEGACIÓN CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  

 
32.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación de la Convocatoria del XXII Concurso Nacional de 
Fotografía "Ciudad de Córdoba" (Premio Mezquita 2018). 
 
DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  

 
33.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación del programa "La Escritura-Temporada 2017-2018" de la 
Red Municipal de Bibliotecas. 
 
34.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación del programa "Narración Oral" de la Red Municipal de 
Bibliotecas. Temporada 2017-2018. 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 
(Fecha y firma electrónica) 


